

## ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

V Praze dne 4. dubna 1952

Číslo 9

OBSAH: 47. Umělecký soubor NB — zřízení. — 48. Umožnění výkonu služby orgánům ministerstva státní kontroly.

*Změna a směřování TRMV-Č. 16/52*  
*ppor. Révay \* 47*

## Umělecký soubor NB — zřízení

Ústřední umělecký soubor SNB prokázal svou dosavadní činností, že je tělesem, které může úspěšně reprezentovat naši národní bezpečnost.

Oceňují dosavadní výsledky práce souboru a zřizují dnešním dnem Umělecký soubor národní bezpečnosti (zkratka USNB) jako samostatný útvar, služebně přímo podřízený náměstkovi ministra NB pro věci politické, a organizačně přičleněný k cvičnému pluku PS. Vedle dosavadních členů souboru přechází do USNB i hudební četa KV-NB Praha.

Úkolem USNB bude vychovávat svou činností příslušníky národní bezpečnosti k uvědomělé kázi, lásce k naší lidově demokratické vlasti a prezidentu republiky Klementu Gottwaldovi, k mohutnému Sovětskému svazu a nejlepšímu příteli našeho lidu generalissimu Stalinovi. Bude pomáhat prohlubovat nenávisť příslušníků národní bezpečnosti k třídnímu nepříteli, ať už vnitřnímu, či zahraničnímu, především pak k americko-anglickým imperialistům. Jeho úsilí musí směřovat k výchově příslušníků NB i obyvatelstva ke kolektivní bezpečnosti a k utužení spolupráce mezi ozbrojenými silami našeho státu.

Dále bude rozvíjet pomocnou činnost ve prospěch lidové tvořivosti ve složkách národní bezpečnosti a to podporou amatérských souborů, pěveckých a jiných kružek atd.

Náměstkovi ministra pro věci politické ukládám, aby v dohodě s náměstkem ministra pro věci kádrové a školské stanovil bližší organizaci a provedl potřebná kádrová opatření.

Náměstek ministra NB pro věci politické zodpovídá za programovou náplň vystoupení USNB a bude proto vydávat směrnice pro práci velitele,

Viď TRMNB č. 154/1952 č. 1.170.,

Zmena organizačného začlenenie  
 US-MNB a pluk. dechovej hudby.  
 Začleňuje sa a podriaďuje priamo náč. HS-  
 PVS a hudba k l. motomech. pluku MNB.

6./11-1952.

Opravu previedol:  
 ppor. Révay A,

ZVP, uměleckého vedoucího a další odpovědné pracovníky USNB.

Za činnost USNB zodpovídá jeho velitel, který podává pravidelné zprávy o činnosti USNB náměstkovi ministra NB pro věci politické.

Č. j. N/5-0302/22-1952.

48  
*Zrušeno podle RMV-22/1964*  
 Umožnění výkonu služby orgánům  
 X ministerstva státní kontroly

K uskutečňování nejpřísnější kontroly hospodaření se státními, družstevními a jinými prostředky bylo zřízeno vládním nařízením ze dne 7. září 1951 ministerstvo státní kontroly.

Orgánové tohoto ministerstva kontrolují plnění vládních usnesení hospodářské a finanční povahy a evidenci hospodaření se státními peněžními prostředky a věcnými hodnotami. Působnost ministerstva státní kontroly vztahuje se v tomto směru též na ministerstvo národní bezpečnosti a jemu podřízená velitelství SNB a PS; jako kontrola u MNB a jemu podřízených velitelství se týká výlučně a výhradně věcí hospodářských a finančních.

Narizují velitelům všech stupňů, aby umožnili orgánům ministerstva státní kontroly výkon služby a vstup do všech hospodářských částí budov MNB, SNB a PS, včetně skladů výstroje a výzbroje a včetně skladů zbraní a střeliva, prokázali-li se orgánové ministerstva státní kontroly svým služebním průkazem a současně předložili písemné zmocnění ministerstva státní kontroly nebo jeho náměstka vymezující účel kontroly.

Č. j. S-5187/10-52.

Ministr národní bezpečnosti  
 KAROL BACÍLEK v. r.

*Viz NHF č. 45/54*  
*TR 409/54, NHF č. 25/56*  
*RMV-26/62*